
 

   

 

  

Ata da 1a Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do 

Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção e 

Sistemas do Centro de Tecnologia da Universidade Federal 

da Paraíba, realizada no dia 22 de fevereiro de 2021. 
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No dia vinte e dois do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, 

em ambiente virtual criado a partir do aplicativo Microsoft Teams, em atenção à 

Portaria nº 090/2020/GR/REITORIA/UFPB, e tendo em vista a necessidade de 

isolamento social criada pelo avanço da pandemia de COVID-19, realizou-se a 

primeira Reunião Ordinária do Colegiado de Curso, sob a presidência do professor 

Hugo Harry Frederico R. Kramer. Estiveram presentes os professores: Luciano 

Costa Santos, Cláudia Fabiana Gohr, Maria Christine Werba Saldanha, Maria 

Silene Alexandre Leite, Luiz Bueno da Silva, Paulo Rotella Júnior, Rogério Santana 

Peruchi, Sandra Morioka, o servidor técnico-administrativo Vinícius Pinagé Alves 

de Lima e os representantes discentes Anrafel Barbosa e Emelly Lima. Havendo 

número regimental de participantes o Senhor presidente iniciou a reunião 

agradecendo a presença de todos e passando aos avisos iniciais. 1) Todos foram 

lembrados de datas importantes do semestre letivo 2021.1, que constarão em agenda 

do Google e no site do PPGEPS. 2) Todos também foram lembrados do cronograma 

de implantação das bolsas dos programas FAPESQ/CAPES e CAPES/DS, através 

dos quais o PPGEPS foi contemplado com 5 bolsas e 4 bolsas, respectivamente. 

Além do cronograma, informou-se dos trâmites para assinatura de acordo de 

cooperação entre as entidades do programa de bolsas, e da criação do início de um 

procedimento interno destinado a elaborar classificação dos aprovados no processo 

seletivo 2021, de acordo com critérios constantes da normativa vigente da UFPB e 

do PPGEPS, bem como realizar a convocação dos aprovados para demonstrar sua 

elegibilidade para o recebimento de bolsa e apresentar documentos para cadastro, 

através de articulação entre a Coordenação e a Comissão de Bolsas do PPGEPS. 3) 

Foram apresentados também informes sobre atualização do currículo dos docentes 

do Programa na plataforma Lattes, a fim de facilitar o trabalho da Comissão de 

Plataforma Sucupira, especialmente no que concerne ao estado das publicações 

(aprovadas/publicadas). 4) Houve informe sobre o procedimento que seria adotado 

para a inscrição, admissão e matrícula de alunos especiais no semestre 2021.1. 5) 

Por fim, os docentes foram avisados sobre a necessidade de conferir as informações 

e dados que seriam enviadas pelos relatórios da plataforma Sucupira para posterior 

correção por parte da Comissão. Aberta a palavra, a prof.ª Silene ainda avisou a 

todos que o projeto por ela coordenado, em que o PPGEPS foi contemplado com 2 

bolsas de mestrado, já estava em andamento e aguardava apenas o período de 

matrículas para formalizar a concessão das referidas bolsas. Sem mais avisos, 

passou-se à ordem do dia. Deliberação: 1. Apreciação da ata da 11ª reunião 

ordinária de 2020: sem discussão, a ata foi posta em votação, sendo aprovada por 
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unanimidade. 2. Apreciação dos horários das disciplinas para o semestre letivo 

2021.1: aprovados por unanimidade. 3. Definição de discente para compor 

comissão de bolsas do PPGEPS: após breve discussão, o item foi retirado de pauta. 

4. Apreciação dos relatórios para inserção na plataforma Sucupira: após breve 

lembrete do andamento dos trabalhos da Comissão, o item foi retirado de pauta. 5. 

Proposta de alteração do fim do semestre letivo 2021.1 de 18/06/2021 para 

09/07/2021 para coincidir com o calendário da graduação: após breve 

apresentação, o ponto foi posto em regime de votação e aprovado por unanimidade. 

6. Processo nº 23074.008075/2021-98, de aproveitamento, por equivalência, de 

estágio docência (Relator: Prof. Paulo Rotella): aprovado por maioria de 10 

votos e 1 abstenção. 7. Definição de data e participantes do evento de recepção 

de calouros: após discussão, foi decidido o dia 10/03/2021, às 15h, com 

participação da discente do PPGEPS Natália Machado e dos ex-alunos Rômulo 

Azevedo e José Flávio Rique (antigo Mestrado em Engenharia de Produçao). 

Finalização: nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a 

Reunião determinando a lavratura da presente Ata que é assinada por mim, Vinícius 

Pinagé Alves de Lima, Secretário do PPGEPS, o Presidente e demais conselheiros. 
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